
Kako priti do kvalitetne ekološko pridelane hrane?
Potrošniki ekološke hrane si večkrat postavimo to vprašanje. Na srečo 
se stvari poenostavljajo, saj imamo na voljo vedno več možnosti: od eko 
tržnic do specializiranih trgovin in ekoloških kotičkov v supermarketih. 
Seveda je možen tudi direkten nakup na ekoloških kmetijah. V tem 
primeru se vprašamo, kako jih najti, oziroma kako si organizirati redno 
dostavo njihovih izdelkov. 

Ker se s podobnimi vprašanji sooča vedno več kupcev, želimo s programom 
Bio užitek pomagati pri povezovanju potrošnikov in pridelovalcev. S tem 
namenom organiziramo vrsto dogodkov, na katerih želimo predstaviti 
tako prednosti ekološkega kmetijstva kot tudi različne možnosti, ki jih 
imajo eni in drugi za boljše sodelovanje.

Na enem od naših dogodkov, poimenovanem »Srečanje s potrošniki«, je 
namen predstaviti zanimive tržne poti, tudi takšne, ki so jih s podobnimi 
nameni razvili v tujini, da kupcem zagotavljajo kvalitetno sezonsko 
ekološko hrano. Gre za več vrst direktnih povezav med proizvajalcem 
– torej ekološkim kmetom - in kupcem. Ponekod so se združili kmetje 
in svojim strankam redno dostavljajo zabojčke s pridelki na dom. 
Drugje so se združili potrošniki, ki so imeli podobne želje in potrebe 
ter organizirali trgovine. Poleg tega poznajo tudi tako imenovano 
»partnersko kmetovanje«, ki ima vedno več pristašev po celem svetu. 
Gre za dogovor med kmetom in kupcem, ki se sklene že v začetku 

sezone. Oba sodelujeta pri odločanju o tem, kaj se bo pridelovalo, in 
se dogovorita o ceni ter okvirni količini tedenskega zabojčka z izdelki.

Takšne neposredne povezave so dobrodošle, saj nam v prvi vrsti 
zagotovijo res svežo zelenjavo in sadje, pa tudi jajca, mleko in mlečne 
izdelke ter žita in drugo hrano. Pomembno je namreč, da jemo 
kvalitetno sezonsko hrano.

Ta sistem pomaga tudi pri povezovanju mest in podeželja. Meščani 
spoznavajo življenje na kmetiji, sklepajo se znanstva in prijateljstva, 
krepi se socialni položaj podeželja in ohranja kulturna krajina. Bistvo 
ekološkega kmetijstva namreč ni le kvalitetna hrana, temveč kvaliteta 
življenja v vseh pogledih.

Na Zvezi Biodar si prizadevamo, da bi tudi slovenskim potrošnikom in 
kmetom pomagali vzpostaviti tako vez in s tem skrajšali verigo prodaje. 
Zato v okviru programa Bio užitek organiziramo dogodke, na katere 
vabimo vse, ki si želijo izvedeti več o ekološki prehrani in ekološkem 
kmetijstvu ali pa bi radi izvedeli več o neposrednem povezovanju z 
ekološkimi pridelovalci. Informacije o kraju in času dogodkov dobite na 
naši spletni strani www.biouzitek.si ali na modri številki 080 88 21.
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Bio užitek

www.biouzitek.si
PROGRAM, FINANCIRAN S 
PRISPEVKOM EVROPSKE 
UNIJE IN REPUBLIKE 
SLOVENIJE.


